

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут местные жители, которые незаконно проникли в дом и совершили кражу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 57- и 58-летнего жителей Промышленновского района. Они обвиняются в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в октябре 2016 года обвиняемые распивали спиртные напитки в гостях у знакомого, когда застолье закончилось, хозяин попросил покинуть его дом. Мужчины ушли, а по дороге решили зайти в дом, который по внешним признакам был нежилой, чтобы допить там спиртное, а может, и переночевать. Сломав навесной замок, они прошли в жилище. Утром решили осмотреть дом. 58-летний обвиняемый, пройдя в другую комнату, заглянул в тумбочку, обнаружив 4,5 тысячи рублей, похитил их. После чего незваные гости покинули дом. Хозяйка, вернувшись с работы, обнаружила, что в доме кто-то был, а затем и отсутствие денег. Женщина написала заявление в правоохранительные органы. Осмотрев жилище, эксперты обнаружили отпечатки пальцев, которые помогли установить подозреваемых. В ходе оперативно-розыскных мероприятий их задержали. В рамках расследования уголовного дела обвиняемый, похитивший денежные средства, полностью возместил ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1103371>